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Jelenlévők, tagok:

Matolcsi Máté, a Gószövetség elnöke (Barcza Gedeon Sport Club)

Gerbner Tamás, Gazdasági alelnök

Mátyás-Peti Csaba

Agyar SE, képviseli Albrecht István

Barcza Gedeon Sport Club, képviseli Ádám György

Budai XI. SE, képviseli Köllner Ödön

Kelenföldi Gó Egylet, képviseli Rapai Tibor

MGE, képviseli dr. Záhonyi Zsolt

Pagoda Gó Egyesület, képviseli Mészáros Gergely

Sárkány DSE, képviseli Nádasi Balázs

Matolcsi Máté megállapítja, hogy a megjelent 7 egyesület a hivatalosan létező szövetségi tagok felénél több, így megnyitja az ülést. A közgyűlés 6 igen 1 tartózkodással levezető elnöknek Matolcsi Mátét, egyhangú szavazással pedig jegyzőkönyvvezetőnek Ádám Györgyöt, hitelesítőknek Köllner Ödönt és Mátyás-Peti Csabát választja meg
Napirend előtt Köllner Ödön sikeresnek értékeli a közelmúltban lezajlott Gó Ifi EB-t, melynek értékelésére később kerül sor, megköszöni a fő szervezők munkáját.

Napirendi pontok (egyhangú szavazással elfogadva)
1. Beszámoló 2012-ről

2. 2013. évi költségvetés

3. Egyesületi támogatási rendszer: az elnökség javasolja, hogy ennek szabályozását a közgyűlés elnökségi hatáskörbe utalja

4. 2013. évi versenyrendszer

5. Egyebek
1. napirendi pont: A 2012 év pénzügyi és szakmai beszámolója.
Gerbner Tamás szóbeli kiegészítést adott a pénzügyi beszámolóhoz, amelyet a megjelentek papíralapon megkaptak, az interneten közzétett szakmai beszámolót pedig Mátyás-Peti Csaba felolvasta. A két legnagyobb tétel a költségvetési egyensúlyban maradó Gó Ifi EB és az 1,5 milliós szövetségi hozzájárulással megrendezésre kerülő OKJ képzés. Matolcsi Máté hozzászólásában kiemelte a támogatás nagyvonalúságát, amely egyben hosszú időre megoldja a szakág szakembergondjait, 13 fő most, 1 fő később vizsgázik.
Nádasi Balázs rákérdezett a 2013 évre átvitt 1 millió forint forrására és felhasználására; Köllner Ödön a szakmai beszámolóból hiányolt tételeket, az OKJ képzés és a kisebb bemutatók felsorolását. A közgyűlés a pénzügyi beszámolót, és a szóbeli kiegészítésekkel a szakmai beszámolót is egyhangúan elfogadta.

2. napirendi pont: A 2013 évi költségvetés megvitatása és elfogadása
Gerbner Tamás szóbeli kiegészítése kapcsán elhangzott, hogy a NEA működési pályázaton 106. várólistás helyen van a pályázatuk. 
Az eszközbeszerzési tétel kapcsán Albrecht István a meglévő eszközpark gondosabb felügyeletének szükségességére hívta fel a figyelmet. 
Matolcsi Máté bejelentette, hogy az új beszerzések részeként a Szövetség 27 új készletet vásárolt.

Albrecht István a Chemort cég támogatásának felhasználásával kapcsolatban tett fel kérdést.
Matolcsi Máté az ifi EB költségvetéséről elmondta, hogy az a pénzügyi záráskor az eredeti tervnek megfelelően várhatóan nullszaldós lesz. A költségvetés tervezete ezt tartalmazza részletezés nélkül.

Az egyéb programokra beállított költségek közül az egyik Gó tábor elmarad ugyan, de két másikat viszont megrendeznek az egyesületek Budapesten, ill. Százhalombattán
Az állami támogatásról feltett kérdés kapcsán kiderült, hogy annak folyósítása hiánypótlás miatt késik, a szövetség nem rendelkezik olyan felkészültségű szakemberekkel, hogy gördülékenyebb legyen az adminisztráció.

A közgyűlés a költségvetést 6 igen szavazat és 1 tartózkodással elfogadta.

Rövid szünet alatt az iskolai sakkoktatás kérdését vitatták meg a résztvevők, kapcsolódhat-e ehhez a sportág, avagy sem.

3. napirendi pont: Egyesületi támogatási rendszer: az elnökség javasolja, hogy ennek szabályozását a közgyűlés elnökségi hatáskörbe utalja

A napirendi pontról hosszú és éles vita alakult ki (vita tárgya volt a jelenlegi állápot is –Budai XI SE álláspontja). Egyetértés alakult ki, hogy mindenképpen a feltételeknek a Gószövetség honlapján egyértelműen és időben meg kell jelenniük, szabályzatba (Agyar SE kérte) vagy alapszabályba foglalását a vitázók még korainak tartották.
Szavazásra végül a következő kérdés lett feltéve: Melyik egyesület támogatja, hogy az elnökség hatásköre legyen az egyesületi támogatási rendszer feltételeinek meghatározása azzal a megkötéssel, hogy azt köteles minden év december 20.-ig a Gószövetség honlapján közzétenni (ennek hiányában az előző évi követelmények maradnak érvényben).

A kérdést a jelenlévők 4 igen 3 nem arányban támogatták.

4. napirendi pont: A 2013. évi versenyrendszer

Matolcsi Máté beszámolt a problémákról, mely szerint nincs elég jelentkező kellő számú verseny megrendezésére. Rövid vita után megállapodás született: a Barcza Gedeon Sport Club és a Pagoda SE vállalta egy-egy bajnoki forduló megrendezését 08 hó végén ill. 10-11 hónapban, a további két meghirdetett verseny júniusban ill. szept.24-én lesz; a döntő pedig november végén lesz. A Pagoda felvetésére, hogy a versenyrendezés komoly anyagi gondokat jelentett nekik, Gerbner Tamás felhívta a figyelmet, hogy a költségvetésből a rendezési költség támogatható.
A csapatbajnoki rendszer itt és a későbbi egyebek napirendi pontban is komoly kritikát kapott, végül egyetértés született a bajnokság újabb megrendezéséről, azzal a felhívással, hogy minden egyesület vegye azt az eddigieknél sokkal komolyabban.

4. napirendi pont: Egyebek.

A Gószövetség csatlakozott a Tehetségpont programhoz, ezt lehet felhasználni. Köllner Ödön bejelentette, hogy ehhez is kapcsolódik a Diákolimpia döntője, amelyet decemberben tervez egyesülete megrendezni. 
A csapatbajnoki rendszer újabb vitája után Ádám György kérésére az EB pályázat elszámolási kérdéseihez nyújtottak segítséget a jelenlevők.

Budapest, 2013. április 25.
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